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Žadatel: Nerudný fest.cz 

IČO: 26578824 

Adresa: Spálená 104/43, Nové Město, 110 00 Praha 1 

 

Závěrečná zpráva projektu Mladí ladí jazz 

 

Festival Mladí ladí jazz je určen široké veřejnosti, ale jeho ústřední cílovou skupinou jsou mladí 

hudebníci a mladí fanoušci ve věku do třiceti pěti let. Dále velmi aktivně pracujeme s dětmi ve věku od 

tří do deseti let. Festival nemá za cíl pouze představovat významná jazzová jména, ale v prvé řadě chce 

upozornit na potřebu kultury pro zdravý rozvoj společnosti skrze umění ve veřejném prostoru, podporu 

mladých muzikantů, nebo také využívání hudby jako efektivního prostředku komunikace ve školách.  

V roce 2022 jsme uspořádali na území MČ Prahy 3 dlouho očekávané velkolepé koncerty amerických 

jazzových hvězd. V září si v Praze udělali zastávku na svém evropském turné američtí Moonchild, kteří 

s sebou jako předskokana přivezli Austina Antoina. 

V říjnu se konečně podařilo realizovat několikrát překládaný koncert americké kapely Moon Hooch, 

spolu s českými předskokany Tygroo. Vyprodaný koncert v Paláci Akropolis měl neuvěřitelný úspěch a 

ukázalo se, že naši fanoušci tuhle partu opravdu milují. Na koncert se nám podařilo vytvořit také 

unikátní scénografii ve spolupráci s Janem Slaninou. Díky tomu, že u nás kapela hrála již podruhé 

podařilo se nám navázat velmi dobré vztahy a víme, že se k nám opět rádi vrátí. Před samotným 

koncertem v malém sále proběhl pro úzkou skupinu přihlášených (20 osob) s interprety Moon Hooch 

také velmi zajímavý workshop loopování a práce v počítačovém programu Abletonu. Účastníci tak mohli 

nahlédnout pod pokličku a vidět, jak jejich hudba vzniká a ptát se na užitečné rady v rámci své vlastní 

tvorby. 

Celková návštěvnost na těchto koncertech a workshopu byla na 857 osob.  

 

Koncerty hlavního festivalového programu 2022: 

11. 9. 2022 Moonchild (US) + Austin Aintoine (US), Palác Akropolis 

9. 10. 2022 Moon Hooch (US) + Tygroo, Palác Akropolis 

9. 10. 2022 Moon Hooch (US) workshop loopování a práce v Abletonu, Palác Akropolis 

 

Na území MČ Praha 3 jsme realizovali i další z našich významných programových bodů projektu – a to 

program pro děti v podobě Mladí ladí dětem a jeho aktivit postavených na metodě Timbalooloo. 

Realizaci této části projektu hodnotíme pozitivně. Skrze náš program kreativně seznamujeme účastníky 

s ojedinělým a zejména hravým a interaktivním způsobem přibližování hudebního světa a hudebního 

vzdělávání dětem již od nejútlejšího věku a díky tomu rozšiřujeme pozitivní a sebevědomý vztah dětí k 

hudbě, hudebnímu vzdělávání a k poznávání nových kultur, a to prostřednictvím metody Timbalooloo. 

Díky zpětným vazbám na projekt i metodu Timbalooloo, s níž pracujeme, se nám čím dál více potvrzuje, 
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že během aktivit jsou děti rozvíjeny na emocionální, intelektuální i sebeidentifikační úrovni vůči 

společnosti, ve které žijí, a jež je obklopuje a tím pádem ovlivňuje, což nás nesmírně těší a jsme rádi, že 

můžeme dětem přinášet pozitivní zážitky a radost. 

 

 

Z programu pro děti jsme na Praze 3 uskutečnili: 

 

Mladí ladí dětem: Timbalooloo do škol: 

ZŠ Cimburkova (Cimburkova 18/600, 130 00 Praha 3-Žižkov) 

Datum konání - 6.1. - 10. 2. 2022 

Lektorka: Barbora Mlčúchová, proběhlo 10 workshopů, zapojeny byly 4 třídy (60-80 dětí) 

 

Atrium (Čajkovského 12, 130 00 Praha 3-Žižkov) 

Datum konání - 29. 3. 2022 od 10:00 – jednalo se o jednorázovou akci pro školy 

lektoři: David Le Cam, Antonín Procházka, zapojeno bylo 30 dětí a 2 pedagogové 

 

Timbalooloo pro veřejnost: 

Atrium (Čajkovského 12, 130 00 Praha 3-Žižkov) 

Datum konání - 29. 3. 2022 od 16:00 

Lektoři: Antonín Procházka, David Le Cam, jednalo se o veřejný 1 workshop, kterého se účastnilo na 30 

osob 

 

Vozovna (Koněvova 2687/164, 130 00 Praha 3-Žižkov) 

Datum konání - 17. 4. 2022, 8. 5. 2022, 29. 5. 2022, 12. 6. 2022 (4 týdenní cyklus) 

Lektoři: Martin Buřeš, David Le Cam, 4 workshopy pro veřejnost, na nichž byla pravidelná účast 10–15 

osob 

 

Zrušená akce: 

Z důvodu malého počtu přihlášených osob jsme byli nuceni zrušit workshop pro pedagogy Timbalooloo. 

Náklady, které byly spojeny s přípravou této akce, jsme však museli uhradit (zejména prostředky vázané 

smluvně – např. pronájem prostor). 

 

I přes zrušení jednoho původně plánovaného programového bodu jsme moc rádi, že i v roce 2022 si 

projekt udržel vysokou úroveň programu, který rozvíjí kulturně-vzdělávací a kreativní odvětví a velmi si 

vážíme toho, že komise MČ Praha 3 podpořila tento projekt, což pomohlo v jeho realizaci. Mohli jsme 

tak obohatit kulturní nabídku pro občany MČ Prahy 3 kvalitními zahraničními jmény a zároveň zde 

rozvíjet i kvalitní vzdělávací projekt pro děti. 
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Fotografie: 

Moon Hooch 

 

 

Moonchild 
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Mladí ladí dětem 

 

 


